



中国基金会管理信息指定媒体

02版 数字 / 我国义务教育阶段融合教育以随班就读为主

05版 新闻 / 全国已有25.3万名事实无人抚养儿童得到保障

06版 新闻 / 我国社会组织登记总数已突破90万家

10版 新闻 / 社会组织承接政府购买服务将面临更多主体的竞争

16版 慈善传统 / 一个公募基金会领导的“医学圣战”(上)



开展慈善学历教育 让50%的学生到公益组织就业



2020年6月,北京师范大学珠海分校宣布不再开设教育学(公益慈善管理方向)辅修专业,由此引起了关于慈善学历教育的争论。那么,国内公益慈善本科以及专科学历教育究竟处于一个什么水平呢?谁在读这样的专业,师资力量从哪儿来,究竟学什么,学完如何就业呢?

南京工业大学浦江学院公益慈善学院是全国第一个开设公益慈善管理四年制本科专业且坚持至今的院校。该专业已毕业学生245名,目前在读学生269人。“我们希望公益慈善管理专业毕业的学生能够有90%以上的就业率,其中50%在公益慈善组织就业。”该学院执行院长谢家琛表示。

关注社会创新
解读善意中国

08-09版 封面报道

责编:王勇 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com